

Jai DURGHA BHAVANI BUILDING PLANNERS

T.Satyanarayana
Cell: 93953 85229
86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

శాసనసభ
తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| బుధవారం 30 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

తెలంగాణ ఉద్యమ చరిత్రను భవిష్యత్ తరాలకు అందించాలి

- రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జీ చిన్నారెడ్డి పిలుపు



హైదరాబాద్, శాసన సభ స్పీకర్ వర్క్ : తెలంగాణ సంస్కృతి, చరిత్ర తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సాధన ఉద్యమ ఘట్టాల నేపథ్యాన్ని విస్తృత స్థాయిలో ప్రజలకు వివరించేందుకు సెంటర్ ఫర్ తెలంగాణ స్టడీస్ కృషి చేయాలని రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జీ చిన్నారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం డాక్టర్ మర్రి చెన్నారెడ్డి మానవ వనరుల అభివృద్ధి సంస్థ (ఎం సి ఆర్ హెచ్ ఆర్ డి) లో సెంటర్ ఫర్ తెలంగాణ స్టడీస్ విభాగం అధిపతిగా కెప్టెన్ పాండురంగారెడ్డి బాధ్యతలు తీసుకున్న కార్యక్రమానికి చిన్నారెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ గొప్పతనం, చారిత్రక విశిష్టతను రాబోయే తరం తెలుసుకునే విధంగా రచనలు అందుబాటులో ఉండే విధంగా తెలంగాణ చరిత్రకారులు, కవులు, రచయితలు, సంస్థలు, ఉద్యమకారులు కృషి చేయాలని సూచించారు. తెలంగాణ ఉద్యమ తొలి, మలిదశ

ఘట్టాలు, మలిదశ ఉద్యమాన్ని రగిలించిన తన నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేల సంతకాల సేకరణ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవశ్యకత గురించి కాంగ్రెస్ అధినేత్రి సోనియా గాంధీకి వివరించిన ఘట్టాలను, చరిత్రను కూడా రాబోయే తరాలకి అందుబాటులో ఉంచాలని చిన్నారెడ్డి సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం సి ఆర్ హెచ్ ఆర్ డి డైరెక్టర్ జనరల్ శశాంక్ గోయల్ తో చిన్నారెడ్డి భేటీ అయ్యారు. తెలంగాణ చరిత్రకు సంబంధించిన రచనలను హెచ్ ఆర్ డి సంస్థ ద్వారా ప్రచురించాలని శశాంక్ గోయల్ ను చిన్నారెడ్డి కోరగా, అందుకు ఆయన సమ్మతించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం సి ఆర్ హెచ్ ఆర్ డి సెంటర్ ఫర్ తెలంగాణ స్టడీస్ అధిపతి కెప్టెన్ పాండురంగారెడ్డి రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ చిన్నారెడ్డిని సన్మానించి జ్ఞాపికను బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంసిఆర్ హెచ్ఆర్డి అధికారి మాధవి రావులపాటి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీజీఎస్సీ పోలీసుల వైఖరిపై నిఘా

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి : తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ నిరసనలు, ఆందోళనలకు దిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పెషల్ పోలీస్ (టీజీఎస్సీ) సిబ్బంది సోషల్ మీడియా ఖాతాలపై నిఘా విభాగం దృష్టి పెట్టింది. టీజీఎస్సీ సిబ్బంది ప్రత్యేకంగా వాట్సాప్, టెలిగ్రామ్ గ్రూపులు ఏర్పాటు చేసుకుని సమాచారం మార్చుకోవడంతోపాటు, అధికారుల తీరుపై అభ్యంతరకర పోస్టింగ్లు పెడుతున్నట్లు గుర్తించారు. కొందరు సోషల్ మీడియా వేదికగా ఇతరులను రెచ్చగొడుతూ నిరసనలు తీవ్రతరం చేసే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు అధికారుల దృష్టికి వచ్చింది. ఈ మేరకు ఆ తరహా పోస్టింగ్లు



పెట్టినవారు, తమకు వచ్చిన పోస్టింగ్లను ఇతరులకు షేర్ చేసిన వారి వివరాలను అధికారులు ఇప్పటికే సేకరించారు. అలాంటి వారందరిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకునేందుకు రంగం సిద్ధం చేశారు. కాగా, నిరసనలకు దిగిన వారిపై క్రమశిక్షణ చర్యల్లో భాగంగా ఇప్పటికే పలువురిని సస్పెండ్ చేయడంతోపాటు కొందరిని సర్వీసు నుంచి తొలగించిన ఉన్నతాధికారులు.. మరొకందరికి షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. మరోవైపు బెటాలియన్లలో దర్బార్లు నిర్వహిస్తూ సిబ్బంది సమస్యలను అధికారులు వింటున్నారు.

మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి



తుర్కయాం జాల్, అక్టోబర్ 29: (శాసన సభ) : మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తుర్కయాంజాల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి అను రాధ రాం రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం రాగన్నగూడ వార్డు కార్యాలయంలో మున్సిపాలిటీ సాధారణ సమావేశం చైర్ పర్సన్ మల్ రెడ్డి అను రాధ రాం రెడ్డి అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ .మున్సిపాలిటీ నూతన కార్యాలయాన్ని రాగన్నగూడ సర్వే నం.471లో ఎకరా స్థలంలో నిర్మించడానికి పాలక వర్గం తీర్మానం చేసి నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్ పర్సన్ గుండ్ల పల్లి హరిత ధన్ రాజ్ గౌడ్, కమిషనర్ అమరేందర్ రెడ్డి, కౌన్సిల్ ఛోసర్ లీడర్ కోశికి అయిలయ్య, కౌన్సిలర్లుకుంట ఉదయ శ్రీ గోపాల్ రెడ్డి, తాళ్ల పల్లి సంగీత మోహన్ గుప్త, మేతరి అనురాధ దర్శన్, కొండ్రు మల్లేశ్, శివలింగంగౌడ్, బొక్క రవీందర్ రెడ్డి, ధన్ రాజ్, డి. ఈ. బిక్షపతి, ఎ. ఈ, చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

యాదాద్రి ధర్మల్ ప్లాంట్ కు 7,037 కోట్ల

హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి : యాదాద్రి ధర్మల్ విద్యుదుత్పత్తి కేంద్రం (వైటిపీఎస్) నిర్మాణ అంచనా వ్యయం భారీగా పెరగడంతో పవర్ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ (పీఎఫ్సీ) నుంచి రూ. 7,037 కోట్ల అదనపు రుణం తీసుకునేందుకు జెన్కోకు మార్గం సుగమమైంది. అదనపు రుణం కోసం జెన్కో చేసిన ప్రతిపాదనను శనివారం జరిగిన సమావేశంలో రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఆమోదించింది. ఇందుకు సంబంధించిన జీవో త్వరలోనే వెలువడనుంది. ఆ జీవో ఆధారంగా పీఎఫ్సీ నుంచి జెన్కో రుణం పొందనుంది. రూ. 25,099 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో నల్లగొండ జిల్లా దామరచర్లలో 2015-16లో తెలంగాణ జెన్కో 4,000 మెగా వాట్ల సామర్థ్యం ఉన్న వైటిపీఎస్ నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించింది. అయితే, ఈ ప్రాజెక్టు అంచనా వ్యయం క్రమంగా పెరుగుతోంది. తొలుత రూ. 29,965 కోట్లకు, అనంతరం రూ. 34,543 కోట్లకు ప్రస్తుతం రూ. 36,131 కోట్లకు నిర్మాణ అంచనా వ్యయాన్ని సవరిస్తూ ప్రభుత్వానికి జెన్కో ప్రతిపాదనలు పంపించింది. విద్యుత్ కేంద్రం నుంచి వెలువడే కర్పన ఉద్ధారాలు, కాలుష్యాన్ని తగ్గించడానికి షుల్ గ్యాస్ డీసల్పరైజిషన్ (ఎఫ్జీడీ) అనే సాంకేతికతతో అదనపు పనులు చేపట్టాలని కేంద్రం మార్గదర్శకాలు జారీ చేయడంతో వైటిపీఎస్ నిర్మాణ వ్యయాన్ని తొలిసారి సవరించారు. అనంతరం నిర్మాణంలో జరుగుతున్న



జాప్యం, పెట్టుబడి రుణాలపై వడ్డీల భారం పెరుగుతుండడంతో మరో రెండుసార్లు అంచనా వ్యయాన్ని సవరించారు. యాదాద్రి విద్యుత్ కేంద్రంలో ఒక్కోటి 800 మెగావాట్ల సామర్థ్యం కలిగిన ఐదు యూనిట్లను నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతమున్న సమాచారం మేరకు నవంబరులో రెండు, డిసెంబరులో ఒక యూనిట్ కలిపి 2,400 మెగా వాట్ల ప్లాంట్ అందుబాటులోకి రానుంది. అయితే, నిర్మాణ వ్యయం భారీగా పెరగడంతో ఈ ప్లాంట్ నుంచి ఉత్పత్తయ్యే విద్యుత్ ధరలు భారం కానున్నాయనే ఆందోళనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ప్రస్తుతం వివిధ ప్లాంట్ల నుంచి సగటును రూ. 4.92కు యూనిట్ విద్యుత్ కొనుగోలు చేస్తున్నారు. యాదాద్రి ప్లాంట్లో ఉత్పత్తయ్యే విద్యుత్ ధర యూనిట్ కు రూ. 8.50 వరకు అవకాశం ఉంది.

అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు హర్షనీయం

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదములు తెలిపిన గాంధీ గ్లోబల్ ఫ్యామిలీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు



చందూర్ అక్టోబర్ 29 (శాసనసభ న్యూస్) : అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అతిపెద్ద మహాత్మా గాంధీ విగ్రహం హైదరాబాదులోని బాపు ఘాట్ లో గాంధీ ఆలోచన విధానాన్ని ప్రతిబింబించే విధంగా నిర్మిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయించడం హర్షనీయమని గాంధీ గ్లోబల్ ఫ్యామిలీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మరియు ట్రస్టా జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రివర్గం ఆమోదంతో ప్రపంచంలో అతి ఎత్తైన మహాత్మా గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలన్న నిర్ణయానికి సంఘీభావంగా గాంధీజీ విద్యాసంస్థల యందు జరిగిన కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయ బృందం మరియు విద్యార్థులు పాఠశాల క్యాంపస్ లోని గాంధీజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ మహాత్ముడి జీవితం యావత్ ప్రపంచానికి ఆదర్శం మరియు మార్గదర్శనం కావాలని అన్నారు. బాపూజీ చూపిన సత్యం, అహింసా మార్గంలో భావితరాలు నడవాలని, సుస్థిర విద్య, వైద్యం, సేంద్రీయ వ్యవసాయం, ఇంధనవనరులు, పరిశ్రమల స్థాపన ద్వారా సంపూర్ణ గ్రామస్వరాజ్యం రామరాజ్యం సాధించాలని, తద్వారా గాంధీజీ కలలుగన్న



అవినీతిరహిత భారత దేశాన్ని నిర్మించుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. గాంధీజీ భారీ విగ్రహం ఏర్పాటుకు నిర్ణయం తీసుకున్న ముఖ్యమంత్రి శ్రీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి కి హర్షధ్యానాలతో అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థులు ధన్యవాదములు తెలిపారు. గాంధీ గ్లోబల్ ఫ్యామిలీ, గాంధీ జ్ఞాన్ ప్రతిష్ఠాన్ చైర్మన్ డా. గున్నా రాజేందర్ రెడ్డి గారి సూచన మేరకు ఈ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం చాల సంతోషముగా వుందని డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాంధీజీ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ సరికొండ వెంకన్న, ప్రిన్సిపాల్ సత్యనారాయణ మూర్తి, కందుల కృష్ణయ్య, పులిపాటి రాధిక, పాలకూరి కిరణ్ ఇతర అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు.

రైతు బీమా పథకాన్ని అమలు చేయాలి

- సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు నారి ఐలయ్య

చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 29 : ఎన్నికల ముందు పేదలకు ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వం వెంటనే అమలు చేయాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు నారి ఐలయ్య రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మంగళ వారం రోజున చింతపల్లి మండలం వింజమూరు గ్రామములో జరిగిన సిపిఎం మండల కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఆయన ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయటంలో తర్వాత నిర్లక్ష్యం జరుగుతుందని విమర్శించారు. ముఖ్యంగా రైతుల కు సంబంధించిన రైతుబంధు, ఉచిత బీమా పథకాన్ని అమలు చేయడంలో కాలయాపన తగదని వెంటనే రైతుల హామీల అమలు చేయాలని కోరారు. ప్రతి సంవత్సరం జూన్ మాసంలో రైతుల పెట్టుబడి కోసం రైతుబంధు పథకం ద్వారా సాయం అందించడం జరుగుతుంది. ఈ సంవత్సరం ఇప్పటికీ ప్రభుత్వం రైతుల ఖాతాలో జమ చేయలేదని తెలిపారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇల్లు లేని పేదలకు ఇందిరమ్మ పేరుతో ఇల్లు నిర్మిస్తామని చెప్పిన నేటికీ ఎక్కడ అమలు కాలేదని విమర్శించారు. హైదరాబాద్ నగరంతో పాటు ఆనుకొని ఉన్న జిల్లాల్లో అన్యాయకాంక్షలైన ప్రభుత్వ కుంటులు చెరువులు నాశనం భూములలో అక్రమంగా నేర్పించుకున్న ఇండ్లను తొలగించడం హర్షించడం



విషయమే కానీ పొట్టకూటి కోసం హైదరాబాదుకు వచ్చి జీవనం గడుపుతూ తల దాచుకోవడానికి, మూసి ఒడ్డున పేదలు వేసుకున్న గుడిసెలనకు పునరావాసం కల్పించకుండా ప్రత్యామ్నాయ మార్గం చూపకుండా తొలగించడం అన్యాయమని వ్యవసాయ కార్మిక ప్రతి కుటుంబానికి సంవత్సరానికి 12,500 రూపాయలు ఇస్తానని అది కూడా అమలుకు నోచుకోలేదు తెలియజేశారు. మండల కమిటీ సభ్యుడు డార్ల అమృతాచారి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కంబాలపల్లి ఆనంద్, మండల కార్యదర్శి ఉడుగుండ్ల రాములు, మండల కమిటీ సభ్యులు పోలే యాదయ్య, పోలోజు బ్రహ్మం, కడారి బాలయ్య, ఆరకంటి పెద్దయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్ని నిర్బంధాలు పెట్టిన.. వికలాంగుల ఉద్యమం ఆగదు

- విహెచ్ఐఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాళ్ల జంగయ్య
- నవంబర్ 26న చలో హైదరాబాద్
- జిల్లా ముఖ్య నాయకుల సమావేశం



యాచారం శాసనసభ న్యూస్ (అక్టోబర్ 29) : కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్ని నిర్బంధాలు పెట్టిన వికలాంగుల పింఛన్ను ఇచ్చే వరకు ఉద్యమం ఆగదని వి హెచ్ పి ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాళ్ల జంగయ్య ప్రశ్నించారు. మంగళవారం రంగారెడ్డి జిల్లా ముఖ్య నాయకుల సమావేశం యాచారం మండల కేంద్రంలో వికలాంగుల భవనంలో విహెచ్ఐఎస్ మండల అధ్యక్షుడు డేరంగుల ఈశ్వర్ అధ్యక్షతన తో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆసర్ల పింఛన్న పెంపు కోసం కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పై యుద్ధం చేయడమే అని అన్నారు. ఎమ్మార్సీఎస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ ప్రకటించిన కార్యాచరణను అమలు చేస్తూ నవంబర్ 5 న యాచారం మండలం పరిధిలో మార్చి లో ఆసరా పింఛన్ న్దారుల సభ ఏర్పాటు చేసి, నవంబర్ 10న రంగారెడ్డి జిల్లా

కేంద్రంగా ఇబ్రహీంపట్నం లో వేలాదిమంది ఆసరా పింఛన్న దారుల తో జిల్లా సదస్సు నిర్వహించారు. నవంబర్ 17 నుండి 23 వరకు జిల్లా కలెక్టరేట్ నందు రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టాలని నిర్ణయించారు. ఈ ఉద్యమం వికలాంగులతో పెద్ద ఎత్తున సభను జయప్రదం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు కరెంటు శ్రీనివాస్ నాయక్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యాచారం జంగయ్య, మద్దెల బాలరాజ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మహమ్మద్ సలీం, కొమ్ము రాములు, జిల్లా సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జి కందుకూరి నాగరాజు, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఆకుల సంజీవ్, మండల నాయకులు కావలి యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసం



- విద్యార్థులు క్రీడలతోపాటు విద్యలో రాణించాలి
- విద్యార్థులు కళ నృత్యాలతో మారుమోగిన ప్రాంగణం
- గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతుల ప్రధానం
- రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ అధికారి యాదయ్య గౌడ్ ప్రారంభం
- ముఖ్య అతిథి నరసింహ
- కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సోనీ కుమారి

ప్రాంగణంలో మారుమోగింది. విద్యార్థులు ఎర్రజెండా ఎర్రజెండా.. ఆమె పాటతో దాన్సులు సైపులుతో చప్పట్లతో మారుమోగింది. వివిధ సినిమా పాటలతో, దేవుళ్ళ పాటలతో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు అధికారులు సందడి చేశారు. క్రీడలు ముగింపు: యాచారం మండల కేంద్రంలో మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాఠశాల, ఇబ్రహీంపట్నం, కడతల లో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర మానవ హక్కుల డైరెక్టర్ సురేంద్ర వర్మ హాజరయ్యారు. క్రీడల పోటీలో, విద్యార్థుల కళారూపాలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సోనీ కుమారి చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేశారు. ప్రైవేటు పాఠశాలల దీటుగా ప్రభుత్వ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు నైపుణ్యం కలిగిన విద్యార్థుల తీర్చిదిద్దారని ఆయన ప్రశంసలు అందుకున్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీపి కెవిపి రాజు, యాచారం సీఐ శంకర్ కుమార్, ఎస్సై మధు, సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యాయులు, అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

యాచారం శాసనసభ న్యూస్ (అక్టోబర్ 29) : క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి శారీరక ఆరోగ్యానికి సహృదయ పడతాయని రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ అధికారి యాదయ్య గౌడ్ అన్నారు. మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల ఇబ్రహీంపట్నం, కడతల ఈనెల 23 నుండి 29 వరకు క్రీడా పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా వారు మాట్లాడుతూ... రంగారెడ్డి జిల్లాలో 16 బిసి గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల విద్యార్థులు మహేశ్వరం, శేర్లింగంపల్లి, షాబాద్, మొగిలి గిద్దర, చీరల్లి, కుత్బుల్లాపూర్, ఉప్పల్, ఘట్టేపర్, మల్కాజ్గిరి, పరిగి, వికారాబాద్, పురాణ పూర్, ఇబ్రహీంపట్నం, కడతల, జహీరాబాద్, హయత్ నగర్, ఈ హాస్టల్ విద్యార్థులు క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. సుమారు ఆ రోజులు వివిధ కళా నృత్యాలతో

బాలికల స్వీయ రక్షణకు శిక్షణ.(సెల్స్ డిఫెన్స్)



మంచాల, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 29 : సమాజంలో ఎదురయ్యే ఘటనలు ఎదుర్కొనేందుకు బాలికల్లో ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంపొందించాలనే ఉద్దేశంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆత్మరక్షణ శిక్షణ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టింది. ప్రయోగాత్మకంగా శిక్షణను ప్రారంభించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎంపిక చేసిన పాఠశాలల్లో బాలికలకు కరాటేలో శిక్షణ ఇస్తున్నారు. 5 నుంచి 10వ తరగతి వరకు చదువుతున్న బాలికలకు వారంలో మూడుసార్లు కరాటే శిక్షణను ఇస్తున్నారు. ఇప్పటికే కొన్ని పాఠశాల్లో శిక్షణ పూర్తికాగా, మరికొన్ని పాఠశాల్లో పూర్తి కావడానికి కొంతకాలం పాటు పాఠశాలలను ఎంపిక చేసి మూడు నెలల పాటు శిక్షణ ఇస్తున్నారు. బాలికలపై రోజు రోజుకూ జరుగుతున్న దాడుల నేపథ్యంలో ఆత్మరక్షణ ఎలా చేసుకోవాలో కరాటేలో మెళకువలు నేర్పిస్తున్నారు. నెల రోజుల పాటు బాలికలకు కరాటేలో శిక్షణ ఇచ్చేందుకు మాస్టర్లకు గౌరవ వేతనంగా నెలకు రూ.5వేల చొప్పున కేంద్ర ప్రభుత్వం చెల్లిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో మంచాల మండలం జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఐదవ తరగతి నుండి పదవ తరగతి వరకు బాలికలకు మూడు నెలల పాటు ఇచ్చే శిక్షణలో జూడో కరాటే, కేట్ కరాటే, ఫైట్ కరాటే, నాన్ చాక్, ఆర్పీ శిక్షణ, యోగ, సెల్స్ డిఫెన్స్ కు మొదలుపెట్టిన శిక్షణ ఇస్తున్నామని కరాటే గ్రాండ్ మాస్టర్ మంచాల అశోక్ కుమార్ అన్నారు. గతంలో చాలా పాఠశాలల్లో శిక్షణ తీసుకున్న



కొన్ని పాఠశాలల్లో బాలికలు బ్లాక్, రెడ్, గ్రీన్ బెల్టుల అర్హత పొందారని గ్రాండ్ మాస్టర్, కరాటే శిక్షకురాలు నందిని అశోక్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ రూపానీ, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కరాటే శిక్షణ ఉపయోగకరంగా ఉంది వాణిశ్రీ , తొమ్మిదవ తరగతి

కరాటే శిక్షణ ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంది. ఆత్మవిశ్వాసంతో పాటు ఆత్మరక్షణకు ఈ విద్య ఎంతో తోడ్పడుతుంది. శిక్షణ ఇచ్చే మాస్టర్ తర్ఫీదు బాగుంది. శిక్షణ ముందు కంటే ప్రస్తుతం మాలో ఆత్మవిశ్వాసం పెరిగింది. సమాజంలో మహిళలపై జరుగుతున్న దాడులను చూస్తే భయమేస్తోంది. తమను తాము ఎలా రక్షించుకోవాలో శిక్షణలో నేర్చుతున్నాము. ఆత్మరక్షణ కోసం ప్రభుత్వం కరాటే శిక్షణ నిరంతరం ఇవ్వడంతోపాటు బాలికల రక్షణకు చర్యలు తీసుకుంటే బాగుంటుంది.

రైతులకు రైతు భరోసా, ఉద్యోగులకు పెండింగ్ డివిలను వెంటనే ప్రకటించాలి - టీజేఎస్

చందూర్ అక్టోబర్ 29 శాసనసభ స్టూన్ : తెలంగాణ ఏర్పడిన తరువాత తెలంగాణతో ముడిపడి ఉన్న వ్యక్తులు ఎవరు అని వెతికితే ప్రొఫెసర్ కోదండరాం ప్రముఖంగా కనిపిస్తారు. తెలంగాణ ఏర్పడినప్పటి నుండి ప్రజల పక్షాన ఉండి ప్రతిపక్ష నేతగా ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చుటకు ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకువచ్చిన నాయకుడు తెలంగాణ జన సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ కోదండరాం మాత్రమే, 2021 మే నెలలో కృష్ణ జలాల పరిరక్షణ పేరుతో పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయటకు ఆనాటి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పై ఒత్తిడి తేవటకు నల్గొండ జిల్లా కేంద్రం ఉదయ సముద్రం నుండి బ్రాహ్మణ మునుగోడు అక్యంపల్లి శ్రీశైలం స్వర్ణం వరకు 9 రోజులు యాత్ర చేయడం జరిగింది. ఆనాడే టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయకపోతే ఓడిస్తాం అని చెప్పాము ఓడించాము..తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం అన్ని వర్గాల సమాహాలు, ఉద్యమకారులతో కలిసి ఎప్పటిలాగానే పని చేస్తాము. తెలంగాణ జన సమితిని బలోపేతము చేయుటకు ఉద్యమకారులు ప్రజాసాయమువారులు వివిధ వర్గాల ప్రజలు తెలంగాణ జన సమితిలో చేరాలని జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు పన్నాల గోపాల్ రెడ్డి



గుండెబోయిన నాగేశ్వరరావు యాదవ్ కోరినారు. స్థానిక సంస్థలలో ఎన్నికలలో టీజేఎస్ పాల్గొంటుందని అన్నారు. ఈరోజు మునుగోడు నియోజకవర్గం కార్యకర్తల సమావేశం, సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమంలో ప్రారంభించి మాట్లాడినారు. రైతులకు రైతు భరోసా, ఉద్యోగులకు పెండింగ్ పడిన కరువు భత్యమును (5డి .ఎ.లను) వెంటనే విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు మల్ల యాదయ్య కట్ల జగన్నాథం, పప్పుల సుదర్శన్, పి రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు. పన్నాల గోపాల్ రెడ్డి మల్ల యాదయ్య అధ్యక్షతన ఈ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది.

క్యూబా పై అమెరికా సామ్రాజ్యవాద నిరంకుశ, నిర్బంధాన్ని ఖండిద్దాం

- ఇబ్రహీంపట్నం లో కార్మికుల సంఘీభావ నిరసన.



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 29 : క్యూబా పై విధించిన క్రిమినల్ నిర్బంధాన్ని ఎత్తివేయాలని రంగారెడ్డి జిల్లా సిబిటియు ఆధ్వర్యంలో ఇబ్రహీంపట్నం లో కార్మికుల నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అమెరికా విధించిన ఆర్థిక, వాణిజ్య, దిగ్బంధానికి ముగింపు పలకాలని సిబిటియు రాష్ట్ర నాయకులు పాలడుగు సుధాకర్, సిబిటియు రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి చంద్రమోహన్ డిమాండ్ చేశారు...అమెరికా విధించిన దిగ్బంధానికి క్యూబా ఆర్థికంగా 164.14 బిలియన్ డాలర్లను సప్లయ్ చేసింది. ప్రస్తుతం వ్యవసాయ నిర్వహణకు సంబంధించిన ఇంధనం, నూనె లు, మరియు లూబ్రికేషన్ల కోరత, ఎరువులు, పురుగులమందులు, కోరత, రైతులు వాడే యంత్రాల విడిభాగాలు ట్రాక్టర్లు, హార్వెస్టర్లు, రవాణా సాధనాలు, మరియు ముడిసరుకు లనుఅందుబాటులో లేకుండా

చయటంతో వ్యవసాయం మందగించింది. 11మిలియన్ ప్రజలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. ధర్మల్ ఎలక్ట్రికల్ పవర్ ప్లాంట్ కు చమరు నిలిపివేశారు. సమస్యలతో క్యూబా దేశం పై అమెరికా విధించిన వాణిజ్య ఆర్థిక దిగ్బంధాని విరమించుకోవాలని, ఆకలి తో అలమటిస్తున్న క్యూబా ప్రజలకు అండగా నిలిచి దైనందిన జీవితాన్ని గడవటానికి రంగారెడ్డి జిల్లా సిబిటియు కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సంఘీభావం తెలిపారు....ఈకార్యక్రమంలో సిబిటియు రంగారెడ్డి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పెండ్యాల బ్రహ్మయ్య, రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల యూనియన్ కార్యదర్శి గ్యార పాండు, సిబిటియు జిల్లా నాయకులు, ఏర్పూల నర్సింహా, ఏల్లెవ్, బాలమణి, సావిత్రి, మల్లమ్మ, చంద్రయ్య, జగన్, బుజ్జి, కమిలి, పద్మమ్మ, కిష్టమ్మ, దాసు, నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణి చేసిన ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్

దేవరకొండ అక్టోబర్ 29 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి :- ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో బుధవారం దేవరకొండ మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాలకు మరియు పట్టణాలకు చెందిన 90 మంది లబ్ధిదారులకు మంజూరైన కళ్యాణ లక్ష్మి మరియు షాదీ ముబారక్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ పంపిణి చేశారు. రాష్ట్రంలో ఆర్థిక సంక్షోభం ఉన్నప్పటికీ, అందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రజా ప్రభుత్వ లక్ష్యమని రాష్ట్రంలో బదుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు కృషి చేస్తున్నారని, గత ప్రభుత్వం రాజకీయాలతోనే సంక్షేమ పథకాలకు లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసేవారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాజకీయాలకు అతీతంగా అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలను అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం అన్నారు. నియోజకవర్గంలో విలువలతో కూడిన రాజకీయాలను చేస్తూ అభివృద్ధిలో పరుగు పెట్టించడం జరుగుతుందని, అందులో భాగంగానే ప్రభుత్వం 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్తును అమలు చేయడం జరుగుతుందని, అదేవిధంగా 500 రూపాయలకే సిలిండర్లు సన్నపడ్డకు 500 బోనస్ తో పాటు అనేక పథకాలను అందించడం జరుగుతుందన్నారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో త్వరలోనే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పంపిణి నూతన పెన్షన్ లబ్ధిదారుల ఎంపిక తో పాటు



అర్జులందరికీ రేషన్ కార్డులను పంపిణి చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు. నియోజకవర్గంలో వందలాది మంది విద్యార్థులకు కార్పొరేట్ స్కూలు విద్యను అందించేందుకు ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యాలయాన్ని ప్రభుత్వం మంజూరు చేయడం జరిగిందని అందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నర్సింహా, నల్గొండ పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, సీపీఐ రాష్ట్ర నాయకులు పల్ల నర్సింహా రెడ్డి, మాజి %భూజ% అరుణ సురేష్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీలు జాని యాదవ్, భవాని పవన్ కుమార్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొంతినేని వెంకటేశ్వర్ రావు, ఎంపీటీసీ జీవన్ రెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొర్ర రాసింగ్ నాయక్, కిన్నెర హరికృష్ణ, సాయి రాథోడ్, యువ నాయకులు అశోక్, బాబు రామ్ నాయక్, రవెన్యూ అధికారి రమణ రెడ్డి, తహసీల్దార్ సంతోష్ కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇబ్రహీంపట్నం డిపోలో హెల్త్ చెక్ప్



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 29 : తెలంగాణ రోడ్డు ప్రమాణ సంస్థ ఎంపి సజ్జనార్ ఆదేశానుసారం ఇబ్రహీంపట్నం డిపోలో కాలి హెల్త్ వారి ఆధ్వర్యంలో డి. ఎం వెంకట్ నరసప్ప ద్వారా మంగళవారం గ్రాండ్ హెల్త్ చెక్ప్ ప్రోగ్రామ్ ప్రారంభించబడినది. ఈ గ్రాండ్ హెల్త్ చెక్ప్ లో ఉద్యోగస్తుల జీవిత భాగస్వామికి ఉచిత మెడికల్ టెస్టులు చేయబడినవి. ఈ టెస్టులలో ఎవరికైనా మరి ఇబ్బందిగా ఉన్నచో వారికి ఉచిత డిప్యూటీ చేయబడునని తెలిపారు కాదు నిన్నేమైనా తెలుసా. ఈ కార్యక్రమంలో డిపో మేనేజర్ వెంకట్ నరసప్ప, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ రాజేష్, వెల్పర్ కమిటీ మెంబర్లు, సూపర్వైజర్లు పాల్గొన్నారు.

దేవరకొండ నూతన ఆర్టీవోగా రమణారెడ్డి

చింతపల్లి, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 29 : దేవరకొండ ఆర్టీవోగా రమణారెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ దేవరకొండ డివిజన్ పరిధిలోని సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. కార్యాలయ సిబ్బంది ఆర్టీవోకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇంతకు ముందు విధులు నిర్వహించిన దేవరకొండ ఆర్టీవో శ్రీరాములు నీ గోదావరికిని స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ గా బదిలీ అయ్యారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో శ్రీరాములు రెండు సంవత్సరాలు ఆర్టీవో గా పని చేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆర్టీవోకు పలువురు శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



చండూరు ఆర్టీవో గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన శ్రీదేవి

చండూరు అక్టోబర్ 29 (శాసనసభ స్టూన్): చండూరు ఆర్టీవోగా శ్రీదేవి మంగళవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇక్కడ పనిచేసిన ఆర్డీ. సుబ్రమణ్యం మహబూబ్ గర్ జిల్లా వనపర్తి రెవెన్యూ డివిజన్ కు బదిలీపై వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్టీవో శ్రీదేవికి పలువురు అధికారులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సంబరాలు విజయవంతం చేయాలి మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్

దేవరకొండ అక్టోబర్ 29 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కరెంట్ చార్జీలు పెంచి ప్రజలపై రూ. 18,500 కోట్ల విద్యుత్ ఛార్జీల భారాన్ని మోపాలనే ప్రయత్నాన్ని ఆపినందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఉదయం 10గంటలకు దేవరకొండ పట్టణంలోని బస్ స్టాండ్ వద్ద తెలంగాణ తోలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం విజయవంతం చేయాలనీ మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పిలుపునిచ్చారు, నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల అధ్యక్షులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ఎంపిటిసిలు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు, యువజన, విద్యార్థి విభాగం నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలనీ కోరారు.



ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ప్రతి పథకంను అర్జులకు అందేలా అధికారులుగా మనం కృషి చేద్దాం



- జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి.

రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 29 : మంగళవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ భవనంలోని సమావేశ మందిరంలో ఇంటింటి సమగ్ర సర్వే నిర్వహించే సూపరిటెండెంట్లకు, ఎస్యూమినేటర్లకు శిక్షణ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఆర్డీ.లు, తాసీల్దార్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, మండల అభివృద్ధి అధికారులు, జిల్లా ప్రణాళిక అధికారులతో ఇంటింటి సమగ్ర సర్వే నిర్వహణ ఏర్పాటుపై కలెక్టర్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కలెక్టర్ ముందుగా నూతనంగా ఈ జిల్లాకు కలెక్టర్ గా రావడం సంతోషం అన్నారు. జిల్లాలో విధులు నిర్వహించడానికి అవకాశం రావడం, ఈ అవకాశాన్ని నిర్వహించేయకుండా ఇంకా బాధ్యతగా చేయడానికి ప్రత్యేకంగా రాష్ట్ర రాజధానికి అనుకోని ఉన్న మన జిల్లాకు అధికారిగా రావడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. అదే తరుణంలో జిల్లా అధికారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ప్రతి ప్రభుత్వ ఉద్యోగి తన బాధ్యతను నిర్వహించేయకుండా బాధ్యతతో ఉద్యోగం నిర్వహిస్తే ప్రభుత్వంలో వారు పై స్థాయి ఉద్యోగులుగా ఎదుగుతారన్నారు. మన జిల్లాలో ప్రభుత్వం నుండి అమలు చేస్తున్న ప్రతి పథకంను గ్రామం నుండి పట్టణం వరకు ప్రతి స్థాయి పౌరులకు అందేలా కార్యచరణ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రతి ఉద్యోగి జిల్లా ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేయకుండా వారి బాధ్యతను గుర్తు చేసుకుంటూ ప్రతి పౌరుడికి సేవకులమై సేవలందించాలన్నారు. ప్రైవేటు ఉద్యోగంలో ఆర్థికంగా ఎంత ఎదిగిన ఒకనాకస్థాయిలో చేసే తప్పులతో ఉద్యోగాల నుండి తొలగి రోడ్డున పడే వ్యవస్థలోకి వెళ్లిపోతాం అన్నారు. అయితే ప్రభుత్వ ఉద్యోగిగా మనకు అందిన అవకాశాన్ని అందిపుచ్చుకోవడంలో ఎలాంటి తప్పులు దొర్లకుండా, ఉద్యోగిగా ఏమరపాటుతో, నిర్లక్ష్య దోరణిలో ఉంటే వారికి ప్రభుత్వం నుండి తీసుకోవాల్సిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాలోని ప్రతి ఉద్యోగి తనతోటి ఉద్యోగులతో కలిసి మెలిసి విధులు నిర్వహిస్తూ, జిల్లాలో 100 శాతం టీమ్ వర్క్ తో జిల్లాను అభివృద్ధి చేసే దిశగా తోడ్పడాలని గ్రామ స్థాయి అధికారి నుండి జిల్లా స్థాయి అధికారుల వరకు శ్రద్ధగా పని చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగిగా ఉండి జిల్లాకు ఎలాంటి నిందలు తలపెట్టకుండా బాధ్యతాయుతంగా అందరం కలిసి కట్టుగా ఉండాలని తెలిపారు. ప్రతి ప్రభుత్వ ఉద్యోగి నాణ్యతగల, నిజాయితీగల అధికారిగా జిల్లాలో మెలగాలన్నారు. కలెక్టర్ తన ఉద్దేశంలో జిల్లా ఇప్పటికే పని చేస్తున్న అధికారులందరూ బాధ్యతగా విధులు నిర్వహించినందువల్లనే రాష్ట్ర రాజధాని అనుసందనాల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్నామని మరో మారు గుర్తు చేశారు. అనంతరం కలెక్టర్ ట్రైనింగ్



లో పాల్గొన్న ఎస్యూమినేటర్, ఎంపిడిఓ, మున్సిపల్ కమిషనర్లను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. సామాజిక, విద్య, ఆర్థిక, ఉద్యోగ, రాజకీయ, కుల అంశాలపై సర్వేకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లను పక్కపడిగా నిర్వహించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న సమగ్ర సర్వే నవంబర్ లో నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. సర్వే కోసం ఎమ్యూనేటర్లు, ఎమ్యూనేటర్ల బ్లాక్, హౌస్ లిస్టింగ్ ప్రణాళికలను సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. మండలం వారీగా ఎం.పి.డి.ఓ లు, తహసీల్దార్లు ఎమ్యూనేటర్ల ఎంపికను శ్రద్ధతో జరిపి, వారి వివరాలను బ్లాక్ వారీగా అందజేయాలని ఆదేశించారు. మున్సిపల్ పరిధిలో అన్ని ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించి, అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ కమిషనర్లకు ఆదేశించారు. రెవెన్యూ గ్రామాలు, గ్రామ పంచాయతీలలో విలీనం కావడంలో ఎదురవుతున్న సమస్యల నివారణకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. డిజిటలైజేషన్ కోసం డేటా ఎంట్రీ అప్డేట్లను కూడా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. సర్వే నిర్వహణ కోసం ఎమ్యూనేటర్లకు సంబంధించిన ప్రత్యేక శిక్షణను ట్రేనింగ్ ఆఫ్ ట్రేనింగ్ ద్వారా ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. సర్వే పనిని వేగంగా మరియు విజయవంతంగా పూర్తి చేయడానికి అత్యుత్తమ ఎమ్యూనేటర్లను ఎంపిక చేయాలని, అవసరమైతే అదనంగా 10 శాతం ఎమ్యూనేటర్లు కూడా సిద్ధంగా ఉంచాలని ఆదేశించారు. ప్రతి తహసీల్దార్, ఎం.పి.డి.ఓ దగ్గర గ్రామ పంచాయతీలు, మున్సిపాలిటీల నివాస స్థలాల మ్యాప్లు, హౌస్ లిస్టింగ్ ఫార్మాట్, 56 ప్రశ్నల ఫార్మాట్, సర్వే పూర్తి అయిన ఇంటిపై అతికించు స్టికర్ అందుబాటులో ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సర్వే అన్ని ప్రభుత్వ పథకాల అమలులో కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని, ఎటువంటి తప్పులు లేకుండా, ఎంత త్వరగా సాధ్యమైతే అంత త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. 2011 జనాభా లెక్కల ప్రకారం మండలం వారీగా ఎంత జనాభా ఉంది, ఎంత మంది ఎస్యూమరేటర్లు, ఎంత మంది సూపర్ వైజర్ లు, మున్సిపల్ పరిధిలో ఎన్ని వార్డులు ఉన్నవి, ప్రస్తుతం వార్డు వారీగా ఎలా చేస్తున్నారని, మున్సిపల్ కమిషనర్ లు, ఎంపిడిఓలను పూర్తి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రాథమిక డేటాను ఈ నెల 30వ తారీఖు వరకు అందించాలని అన్నారు. అనంతరం పూర్తి స్థాయిలో డేటాను కనీసంగా నవంబర్ 1వ తేదీలోపు అందించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాస్టర్ ట్రైనింగ్ లు పి పి టి ద్వారా సర్వే వివిధంగా చేయాలన్నది అందరికీ అవగాహనా కల్పించారు. ఈ సమావేశంలో డిఆర్ఓ సంగీత, జిల్లా ప్రణాళిక అధికారి పి.సౌమ్య, జిల్లా అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, అన్ని మండలాల తహసీల్దార్లు, ఎం.పి.డి.ఓ లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నీ నీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం

- ఆదిభట్ల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి

ఆదిభట్ల, శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 29 : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రాందాస్ పల్లి 3 వ వార్డులో బస్ స్టాప్ నుండి అంగన్నాడి వరకు 15 లక్షల రూపాయలతో సీసీ రోడ్డు పనులను ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించిన ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ కామాండ్ల యాదగిరి, కౌన్సిలర్ కంతి సంధ్య దయాకర్, స్థానిక నాయకులు బత్తుల వీరారెడ్డి, వడాల రాజు, శ్రీశైలం, డి ఈ స్వరత్ కుమార్, వార్డు ఆఫీసర్లు, స్థానిక పెద్దలు, కాలనీవాసులు, మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

